

Iskajna, izvzemaj pondelj, vsak dan zjutraj. Uredništvo: ulica sv. Krištofa št. 20, L. nadstropje. Dopisi naj se pošiljajo na: ... Prof. F. Peris. ...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm). — Oglasi trgovcev in obrtnikov ...

MOJA HOJA NA AVENTIN

Zadnji napad na «Edinost» opravčujejo tudi z našo «aventinsko» opozicijo. Ta razlog je, kakor vsi drugi, le prazen izgovor. Prazen izgovor ne samo, ker bi naša niti zbog nje ne smeli tepsti za tupo krivdo, nego tudi, ker naša opozicija ni bila sploh nikdar aventinska in ker mora to biti znano prav tistim, ki nam jo očitajo. ...

za žrtve in iz sočustvovanja z vdovo in sirotami. Upam tudi, da sem se smel takrat smatrati še v posebni meri za zastopnika vsega našega ljudstva. ...

Dr. Josip Wilfan.

Odnosaji fašistov napram opozicijskemu tisku

Mussolini odide na londonsko konferenco. RIM, 11. Vest, da se ministrski predsednik Mussolini udeležil londonske konferencije, na kateri bo 1. decembra podpisana locarna pogodba, se danes potjuje. ...

Med ZSSR in Italijo ni bila sklenjena nikakva tajna pogodba

RIM, 11. Poslaništvo ZSSR sporoča naslednje: Newyorskli list «World» je objavil vsebino tajnega dogovora, ki naj bi ga bila sklenila 1. 1924 ZSSR z Italijo. ...

Mednarodna akademika

BEOGRAD, 11. (Izv.) Današnja seja nar. skupščine ni kazala nobenega zanimanja in je stala pod vtisom vesti, da je Vatikan v zadevi cerkve sv. Jeronima v Rimu stopil v nekako ofenzivo proti Jugoslaviji. ...

Državljska vojna v Kini

Krvav poraz mandžurskih čet. SANGAJ, 11. Državljska vojna, ki je nekoliko pojejalja po zasedbi Nankina s strani Fengovega pristaša Sun-Cuan-Tanga, se je zopet vzela z začetkom odprtih sovražnosti. ...

Panika v Pekingju

V Pekingju je vest o porazu mandžurskih čet povzročila veliko paniko, obstoja strah, da se vojna bliža glavnemu mestu. Regiment mandžurske konjenice je bil opažen komaj 35 km vzhodno od Pekingja. ...

Sahovski turnir v Moskvi

MOSKVA, 11. Danes je bil odprt mednarodni sahovski turnir. Svetovna sahovska mojstra Capablanca in dr. Lasker sta se sovjetski vladi zahvalila za inicijativo in za gostoljubje. ...

Zaplenjeni lepaki

PRAGA, 11. «Prager Tagblatt» poroča iz Bratislave, da je oblast zaplenila volivne lepake narodno-socialistične stranke radi protikatoliške vsebine. ...

Komunisti v Romuniji

BUKAREST, 11. V Galacu so prijeli Bolgara Pucakova, ki je prišel v Romunijo agitirajoč za boljševizem. Poskusil je sstopiti v stik tudi z organi vojnega ministrstva, da izve kakšne vojaške tajnosti. ...

Postanec Ferdinando Parla umrl

NEAPELJ, 11. Danes zjutraj je umrl poslanec Ferdinando Palma. ...

Izvoz in uvoz v mesecu oktobru

RIM, 11. V mesecu oktobru je bilo v Italijo uvoženega blaga za 1,856,45 milijonov lir; izvoz je dosegel svoto 1,799,6 milijonov lir. ...

O občinskih užitkih

Dr. Boris Furlan (Trst): Po tem površnem pregledu vsebine novega zakona je vsakomur, ki le kolikaj pozna pravne in dejanske razmere skupnih zemljišč v Juljski Krajini, jasno, da bo izzvala uporaba novega zakona pri nas ne samo nemale težkote, temveč bo tudi združena s precejšnjimi neprilicami in občutnimi stroški za vse prizadete, kateri se tudi pri najboljši volji in razumevanju kompetentnih oblasti ne bodo mogli otežiti obžalovanja, da se jim godi krivica. ...

Upravičeni posestniki so se opirali v tožbi na izključitev tožencev od soužitka istega. Upravičeni posestniki so se opirali v tožbi na odločbo okrajnega in deželnega odbora, katere sta jim na podlagi nepravilne izključitve ...

Za razumevanje pravnih razmer v Jul. Krajini si moramo nesporečno predložiti stanje zakonodaje, ki je različna po deželah sedaj vključenih v Jul. Krajino. Za celo Avstrijo (izvzemši Dalmacijo) je veljal takovinski servitutni patent z dne 5. julija 1853, št. 130 Z. D. Z., po katerem se skupne posestne in užitne pravice na zemljiščih morajo opraviti ako obstajajo ...





